

**INFORMACE O KOORDINACI PROVÁDĚNÍ OPATŘENÍ K OCHRANĚ BEZPEČNOSTI A ZDRAVÍ
ZAMĚSTNANCŮ A VZÁJEMNÁ INFORMACE ZAMĚSTNAVATELŮ O RIZICÍCH A PŘIJATÝCH OPATŘENÍCH**

Společnost:	HOPI CZ Fleet Services s.r.o.
Sídlo:	Pražská 673, Miřetice u Klášterce nad Ohří, 431 51 Klášterec nad Ohří
IČO:	09073591

dále jen „**Informující**“

Tímto plníme naši povinnost ve smyslu ustanovení § 101, odst. 3, 4 a 5 zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, a informujeme Vás o pracovních rizicích a přijatých opatřeních k ochraně před jejich působením, které souvisí s výkonem naší činnosti na společných pracovištích (činnost řidiče, při obsluze nákladních vozidel). Zaměstnavatelem pověřeným ke koordinaci provádění opatření k ochraně bezpečnosti a zdraví při práci na společném pracovišti je subjekt, jehož Informující seznamuje s riziky a s přijatými opatřeními k ochraně před jejich působením (dále jen „**Informovaný**“).

Zároveň Vás vyzýváme, abyste nám, v souladu s výše uvedeným ustanovením zákoníku práce, poskytli informaci o rizicích a přijatých opatřeních k ochraně před jejich působením, která se týkají výkonu práce a pracoviště Vaší společnosti.

Zdroj rizika (nebezpečí)	Bezpečnostní opatření (opatření k omezení rizika)
Havárie v důsledku porušení pravidel provozu na pozemních komunikacích. Pohybová energie a hmotnost dopravních prostředků (náraz, přimáčknutí, rozdrčení)	<ul style="list-style-type: none"> informovanému a jeho zaměstnancům je přísně zakázáno zejména řídit vozidla a stroje informujícího a obsluhovat jejich části, vstupovat do dráhy vozidel, pobývat za a před vozidly a pod nimi a pobývat na takových místech, kde by je řidič mohl přehlédnout.
Srážka s dopravním prostředkem, zranění osoby při manévrování s vozidlem nebo strojem, zejména při couvání a z důvodu špatné viditelnosti.	<ul style="list-style-type: none"> nevstupovat do dráhy pohybujícího se vozidla, zejména při couvání. nevstupovat min. 3m před a za stojící vozidlo dbát zvýšené opatrnosti při zaslechnutí zvukového výstražného znamení vozidla. uposlechnout pokynů osoby, která zajišťuje bezpečnost při couvání vozidla.
Nakládka a vykládka z vozidla, zranění pracovníka při otevírání bočnic nebo čela.	<ul style="list-style-type: none"> nepřibližovat se k vozidlu při otevírání bočnic, čela, zadních dveří návěsu a vykládce nákladu. stát mimo bočnice, čela, zadních dveří návěsu. mezi všemi osobami zúčastněnými na nakládce, vykládce domluvit přesný způsob vzájemného dorozumívání.
Najetí manipulačním vozíkem na osobu, přejetí nohou, ohrožení osoby pohybem a pracovní činností vozíku, Sřet vozíku s jiným strojem, prostředkem nebo vozidlem v silničním provozu;	<ul style="list-style-type: none"> dodržování volných profilů komunikací, skladovacích zón, vyločení přítomnosti osob v dráze vozíku, zejména při jeho couvání; zákaz používání vadného nebo poškozeného vozíku (který by mohl ohrozit bezpečnost osob nebo bezpečnost jeho pracovního nasazení a který by mohl být příčinou nebezpečí)
Pád břemene, předmětu, materiálu při vykládce a nakládce na pracovníka/osobu;	<ul style="list-style-type: none"> kusový materiál při nakládání, vykládání a jiné manipulaci v případě potřeby zabezpečit vhodnými pomůckami a prostředky, které vyloučí sesunutí nebo pád či převržení tohoto materiálu; pracovníci zúčastnění při nakládce a vykládce se nesmí zdržovat v bezprostřední blízkosti manipulovaného břemene, přecházet pod a kolem břemene a přidržovat břemeno v průběhu činnosti, nekládat pod ně ruce; vyločení přítomnosti osob nepodílejících se na vykládce a nakládce;

Prokazatelnost seznámení s výše uvedenými předpisy a tímto přehledem rizik

Plní-li na jednom pracovišti úkoly zaměstnanci dvou a více zaměstnavatelů, jsou zaměstnavatelé povinni vzájemně se písemně informovat o rizicích a přijatých opatřeních k ochraně před jejich působením, která se týkají výkonu práce a pracoviště, a spolupracovat při zajišťování bezpečnosti a ochrany zdraví při práci pro všechny zaměstnance na pracovišti.

Zástupce společnosti, jejíž pracovníci provádějí práce současně s pracovníky společnosti Informujícího, byl informován o povinnostech při zabezpečování BOZP – pracovních rizicích, prostřednictvím předaného dokumentu a zavazuje se před zahájením prací se s ním prokazatelně seznámit a zabezpečit jeho plnění.

Ing. Pavel Pravec
jednatel